

ΓΡΑΦΕΙΑ - ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ ΓΕΡΟΚΑΤΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΑΛΕΞ. ΥΦΑΛΑΝΤΟΥ 177 ΤΗΛΕΦΩΝΑ: ΣΥΝΤΑΞΙΣ: 24-94 ΔΙΑΚΕΙΡΙΞΙΣ: 43-23 ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ ΔΡΑΧΜΑΙ 1.50

# ΘΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΘΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΚΟΝ ΣΑΛΤΙΜΠΑΓΚΙΣΜΟΝ

Υπό τους ήχους του πολεμικού τυμπάνου του «πολεμοχαρούς» υιού του, ο κ. Γεώργιος Παπανδρέου είναι έτοιμος να φορέσει της εκστρατείας του κράτους. Και να τεθή επικεφαλής επαναστάσεως!! Είναι να τον ακούει κανείς μόνον εις στιγμές ευθύμου διαθέσεως. Και να γελάει εν άπουσία του θύσαντος τον σκιάδ. Διότι, πράγματι, θισαράχης παρομοίου θεατρικού συγκροτήματος θα ήδυνάτο να εμφανίσουν τον ρόλον, που άπειλει να παίζη ο κ. Γεώργιος Παπανδρέου. Άπειλει επαναστάσει!! Ποιος, όμως, είναι αυτός, ο οποίος θέλει να άναστατώση και αλματωκλήθη τον τόπον, διότι ο τόπος άντέδρασε εις την συνωμοτικήν μαφίαν, που άργά- νισαν οι περιβόητοι Παπατέρη και Μπουλουκίδης; Ποιος είναι αυτός, του οποίου το άπέραντον θράσος έχει φθάσει μέχρι σημείου, ώστε να υβρίση την Δικαιοσύνην, να περιφρονή τον νόμον, να ξεζουτελιή τους θεσμούς, να άπειλή τους πάντας, που δεν προσφέρουν εις την ύπηρεσίαν των κομματικών συμφερόντων του; Ποιος είναι αυτός, ο οποίος υπέδρασε την Δημοκρατίαν μέχρι της ιδίκτης του προσωπικότητας και συνεταιρίσε τους διατάσσους της με τα ίδια του μέτρα; Ποιος είναι αυτός, ο οποίος έχει την αούδην αξίωσιν να καθορίζουν αι ιδιοτελείς αξιώσεις του τα κριτήρια της συνταγματικότητας των ενεργούντων άρμόδιων πολιτικών παραγόντων; Άν οι Έλληνες είχαν μνήμη, δεν θα έληθον ποτε πόπον επίσυχοντον ρόλον έπαιξε άποσε ο κ. Γεώργιος Παπανδρέου εις θλιβεράν ιστορικήν περιόδον, κατά την οποίαν τα πάθη διαυράρχον της λογικής και η ά προσωπικόν κριτήριον φιλέκδικος διάθεσις και τον νόμον παρερίεψε και την ήθικην περιεφρόνει. Ποτέ εις την ζωήν του δεν έκαμε έστω και μίαν γενναίαν πράξιν ο κ. Παπανδρέου. Προστατευόμενος και σύμβουλος του Πλαστήρα, ως άρχηγού της Έπαναστάσεως. Υβριστής και πολεμικός του κατόπιν. Θαυμαστής, έλλοτος, και λείψων της έμβόδας του Έλευθερίου Βενιζέλου. Διά να χρησιμοποιήση, κατόπιν, εις όθρος του τους άνοικτιότερους χαρακτηρισμούς, των οποίων και οι τότε αντίπαλοι του δεν τον έκριναν αξίον. Χιουμοριστάς της σαρκαστικότερας διαθέσεως εις όθρος του Σοφοκλή Βενιζέλου. Ένώ προηγούμενος, όπως και μετά

τον θάνατόν του, εξηγητέο εις άπόδοσιν τιμών προς τον πολιτικόν, του οποίου είχαν ανάγκην τότε και της κομματικής βοήθειάς και, εν συνεχεία, της μνήμης. Άφίλος και άγνώμων πάντοτε. Όταν, αυτόμοδος κατέφυγεν εις την προστασίαν της σημαίας του Στρατάρχου Παπάγου, έληθόντων όλους τους φίλους και όπαδούς του εις την πολιτικήν κοινότητα. Έζητησε να σωθή μόνον αυτός. Και δια κανέν έκ των έπιφανών στελεχών του δεν έζητησε την ευμένειαν του Στρατάρχου. Να σωθή μόνον αυτός! Όπως και μόνον αυτός εσώθη. Άν κάποτε, εις του χρόνου το πέρασμα, άνεκρήχθη άρχηγός της Ένώσεως Κέντρου, τούτο όφείλεται εις το ότι μόνον αυτός, του οποίου η πολιτική σταδιοδρομία υπήρξε κρίμα θέσεων και άντιθέσεων, στιγμιαίων διαπραγματιών και άντιθέσεων, άδεν συνειδησέν όρκων πίστης και, εν άριστώ συνεχεία, καταπύξιν επίσηκόν, μόνον αυτός υπήρξεν ο πιστότερος διερμηνεύς των άντιθέσεων, των άδερμένων συμβιβασμών και των άκαθάρτων ροπών, των άποτελεσάντων την Ένωσιν Κέντρου. Και αυτήν κυρίως την συνέδεσεν η Ένωσις εις μίαν κένδρον του προπαθείαν, της όποιος βάσις ήτο το ψεύδος, έπλον η κομματική άντιμια, σκοπός ο διασυρμός των άντιπάλων, τους οποίους, άνοι αυτοί, εις το πολιτικόν άνάστημα δεν ήδύναντο να άντιμετωπίσουν, παρά με την άπάτην, την συκοφαντίαν, την άτιμίαν. Όπως, εις τα όποια και τώρα καταφεύγουν.

Εις των γεγονότων την διαστορήν, εις του Συντάγματος την παρερμησίαν και εις της προκληθείσας, εντεύθεν, συγχύσεως την εκμετάλλευσιν καταφεύγει και τώρα ο κ. Παπανδρέου. Δεν όμιλούμεν περί του υιού. Διότι πιστεύομεν, ότι περισσοτέρον άρμόδιον να όμιλούμεν είναι οι ψυχιατροί, δια να εξηγήσουν την άκατάχρηστον προς την ύβριν ροπήν του, την μανίαν του ψεύδους και την μεγαλομανίαν της προβολής της προσωπικότητός του. Όμιλούμεν μόνον δια τον πατέρα. Τόν κ. Γεώργιον Παπανδρέου, ο οποίος, άφο, χάριν της άσυνδοσίας του υιού του, άνέτρεψε την Κυβέρνησιν Παρασκευάστου, άξιοί τώρα να γίνη αυτός ο ρυθμιστής της καταστάσεως. Άνα ύπαγορεύσει αυτός την λύσιν, δια να καταρθεί δια ψυχολογική έκδραση να

επιβή και πάλιν της Έξουσίας. Άλλά αυτήν την έχασε και την έχασεν άνεπισημασίμως. Διότι, ως Πρωθυπουργός έχρεοκόπησε και ώδήγησε τον τόπον εις το χειλός της άδυσίας. Είχε πλήρη την συνείδησιν της χρεωκοπίας του. Και πριν η ο Λαός διαδηλώση την άποδοκιμασίαν του και τον καταδικάσχη εις όριστικόν πολιτικόν άφασισμόν, άφέθη εις του υιού του τους έξωφρενισμούς, δια να παραδώση την Έλλάδα εις των Μπουλουκίων την συνωμοτικήν όργάνωσιν. Παρά τους άφορισμούς του, ποτέ δεν έπίστευσεν εις την Δημοκρατίαν ο κ. Παπανδρέου. Την μετεχειρίσθη ως προκλήμα δια τους άνελευθέρους σκοπούς του. Διότι σκοπός μόνιμος και άσίγητος της ζωής του ήτο να επιβή της Έξουσίας. Και έπειδή και ο ίδιος δεν έπίστευσεν εις εαυτόν, έπίστευσεν εις την συνωμοσίαν και την βίαν, ως τα καταλληλότερα μέσα δια την κατάκτησιν της. Η δράσις του ως παρακοιμώμενου του τότε άρχηγού της Έπαναστάσεως στρατηγού Πλαστήρα θα μαρτυρή. Και το έπιβεβαιού η φωνή εκ του τάφου του άειμνήστου Κων. Ζαετιάκου.

Κρίνον έκ των ίδιων διαθέσεων και των ίδιων έργων, τουλάχιστά τώρα να θέση υπό άμφισβήτησιν την τιμιότητα της σκέψεως και την άκεραιότητα του χαρακτήρος του Προέδρου της σημερινής Κυβερνήσεως της ΕΡΕ κ. Παναγιώτη Κανελλοπούλου. Άλλά ο Έλληνας Λαός και εις την παράστασιν των όπαδών και εις την παράστασιν των άντιπάλων, γνωρίζει ποιος είναι ο Παναγιώτης Κανελλόπουλος. Όπως γνωρίζει και ποιος είναι ο Γεώργιος Παπανδρέου. Εις την σκέψιν του πρώτου δεν ύπάρχει όδολος. Εις την σκέψιν του δευτέρου κυριαρχεί το παλαιοκομματισμόν η νοστροπία με τας νοσηράς εκδηλώσεις όλων των παθών, όλων των μικροτήτων, όλων των άδυναμιών. Είναι εούχημα, ότι ο Έλληνας Λαός, από της πρώτης ημέρας της εμφανισέως του εις την πολιτικήν, διδραθήσει τας άδυναμίας και τα ελαττώματά του. Και δι' αυτό επί σειράν δεκαετίων τον έκράτησεν εις το περιθώριον. Σφάλμα του τραγικόν υπήρξεν η προς στιγμήν έμπιστοσύνη, με την οποίαν τον περιέλαβε. Σφάλμα, δια το όποιον κάπας τον εξέλιξαν μόνον η σύγχυσις, εις την οποίαν περιήλθε, πολιτοκριθείς από το ψεύδος, την άπάτην, την συ-

κοφαντίαν, τας παροχάς και τας παυχολάς ύποσχέσεις. Άλλά ο Λαός άνέννηεν ήδη. Είθε πού τον ώδήγησαν η κοφύτης εν τη διαχειρίσει της έξουσίας, η άπουσία βετικής σκέψεως, η παντελής έλλειψις προγραμματισμού, άνταποκρινόμενος εις τας άπαιτήσεις της εποχής μας. Είδεν άκόμη το κατάντημα της Διοικήσεως, όταν ο κ. Παπανδρέου εκύβερνα. Και την προσπάθειαν διαλύσεως του Κράτους, όταν ο ίδιος επέδεικε δια του πεθοδρομίου την άνατριχίν της έννομου τάξεως και την καθέρωσιν ως έθνικής έπιτοχής των κραυγών ενός εκβεδαχόμενου στίφους διαδελωτών.

Όλα αυτά υπήρξαν έργα του κ. Παπανδρέου. Και η φρικία των ήμιλλάτο προς την χυδαίοτητα των ύβρεων, τας όποιας εξηκόντιες καθημερινώς κατά των «άποστατών», τείας βασικών συνεργατών του. Ένδειξιν, τώρα, της έστελείας των μέσων, τα όποια μετήρησε, άποτελεί η προσπάθεια... άνασυκολληθείς της θρυσματισθείσης Ένώσεως Κέντρου.

Αυτός, λοιπόν, είναι ο ήγέτης, ο οποίος εν όνόματι!! του Λαού, φωνακεί, δια να... άνακόλχη εις την τάξιν!! τον Βασιλέα!! Τον Βασιλέα, ο οποίος άγονίζεται ύπερνοθρώπως, δια να άποκαταστήση την τάξιν, την έννομίαν και την ομαλοότητα, στόχους των άναρχικών εκδηλώσεων ενός κόμματος, του οποίου, από τινος, κηλιδόνει την πολιτικήν ιστορίαν της χώρας μας.

Άς άσχημοί ο κ. Παπανδρέου. Άς είναι άσυγκράτητος εις μανιακάς εκδηλώσεις ο υιός του. Άς έχη άποκαλιωθή ο Τύπος, πού, έπιλήριον της άποστολής του, έχει συντοχάει με τους εξάλλους δυναμιστάς της γαλήνης και της ήσυχίας του τόπου. Αί έλλογαι, προς τας όποιας άσφαλώς και τιμώς οδηγούμεθα, θα δώσουν εις όλους άσπίς άποστοματικήν την άπάντησιν. Και θα άποτελέσουν άκατάλυτον άπόδειξιν της πολιτικής όρμητικότητας του Έλληνικού Λαού, δια τον όποιον το πέθμα του Φεβρουαρίου 1964 έγινε μάθημα. Μάθημα, που θα τον προστατεύη και εις το μέλλον από τον πολιτικόν σαλτιμπαγκισμόν και των τυχοδιωκτών την έπιδρομήν.

## ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΙΝ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΗΓΟΡΕΥΘΗ Η ΠΟΡΕΙΑ ΕΙΡΗΝΗΣ

### ΘΑ ΔΙΕΞΑΓΕΤΑΙ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑΝ ΕΚΕΙΝΗΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΒΟΥΛΗΝ ΠΙΘΑΝΩΣ ΣΥΖΗΤΗΣΙΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ ΗΠΕΙΛΙΤΟ ΑΝΤΙΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΙΣ ΤΟΥ Κ. ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΟΥ

**ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΙΚΑΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Κ. Γ. ΡΑΛΛΗ**

ΑΘΗΝΑΙ, 8.— Η Μαραθώνια πορεία, η οποία εχεν εξαγγελθεί δια την 1ην Απριλίου, άπηγορεύθη διά λόγους δημοσίας τάξεως, άσφαλείας και κυκλοφορίας.

Τούτο άνεκοίνωσε σήμερα ο ύπουργός των Έσωτερικών κ. Γ. Ράλλης εις μαρκάς δηλώσεως του, ο οποίος προσέθεσε, ότι δια την άπαγορεύσιν έληθήσαν ύπ' όθιν αι διαμαρτυρία των κατοίκων των κοινοτήτων, από όπου θα διήρχετο η πορεία, καθώς και το γεγονός, ότι παύσαν τις τάξεις να είνε εύκαταστασιν, άπειροληθώς έπι πρήμερον δεδημένον έπι εις την Βουλήν θα διεξαχθή συζήτησις έπι του πολιτικού θέματος.

Ο κ. ύπουργός προσέθεσε, ότι ο Έλληνας λαός είναι εκ φύσεως φιλειρηνικός και δεν έχει ανάγκην άλλοδαπών να του διδάσκουν μαθήματα ειρήνης. Άντιθέτως, είναι αρκετά όριμος να διδάσκηται μαθήματα ειρήνης εις όλους.

Έπίσης, ο ύπουργός Δημόσιας Τάξεως, εις ιδίαν γεννημένην έννομήν του τάξιν ύπουργού Δημόσιας Τάξεως κ. Χρήστου Άποστολάκου, ότι εις περιπτώσιν καθ' ήν έπετρέπετο η πορεία ειρήνης των άριστερών, θα συγκροτησέν άντισυγκέντρων, έδηλώνει ότι η Κυβέρνησις, εν όψει των εκλογών, θα προβή εις την άπαγορεύσιν πάσης εκδηλώσεως, συμπεριλαμβανομένης και της πορείας ειρήνης.

ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΜΑΡΑΘΩΝΙΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 8.— Προς τον πρόεδρον της Κυβερνήσεως κ. Παναγιώτη Κανελλοπούλου άπεστάλη το άκόλουθον ψήφισμα του Κοινοτικού Συμβουλίου Μαραθώνος: Άντικείμεν, σχετικά εις την εξαγγελθείσαν την μεταπροσέχη Κυριακήν, 1ην Απριλίου, πορείαν ειρήνης, κατά την οποίαν θα διεξαχθή πορεία του κόμματος της ΕΑΑ.

Οι κάτοικοι της ιστορικής πόλεως Μαραθώνος, ους ήμεεις εκπροσωπούμεν, θα έμπούσαν με κάθε τρόπον την εκδήλωση τούτην ίνα ήη μολυνθή τα ιερά χώματα του τόπου μας, τα όποια έτίμησαν οι πρόγονοί μας Μαραθωνομάχοι, το 490 π.Χ.

Ζητούν από τον πρωθυπουργόν την μεταστροφή της, δια την τήρησιν της ομαλοότητος του κράτους και εις περιπτώσιν καθ' ήν η Κυβέρνησις έπιτρέψη τούτην, παρακαλούμεν όπως αυτή λάθη χώραν εκτός των όριών του Μαραθώνος, ως άνεπιθύμητος.

## ΕΝΩ ΣΥΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ "ΑΠΟΧΗ", Έπαφαι τών κομμάτων εν όψει τής ψηφοφορίας

### "Ηρεμος η Κυβέρνησις

**ΕΑΝ ΔΕΝ ΛΑΒΗ ΨΗΦΟΝ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ ΘΑ ΠΡΟΒΗ ΕΙΣ ΤΗΝ ΔΙΑΛΥΣΙΝ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ**

ΑΘΗΝΑΙ, 8.— Η Κυβέρνησις έμφανίζεται την προσηκή Τετάρτη εις την Βουλήν, δια να ζητήσχη ψήφον έμπιστοσύνης. Ούτω, θα τερατισθή η πρώτη φάσις της ετορείας προς τας εκλογάς εντός των συνταγματικών προθεσμιών, περί τα τέλη Μαΐου.

Έφ' όσον, τελικός, λόγω της άρρηκτικής στάσεως των άλλων κομμάτων, μεταωθή η καθήρευστις της άλλης αναλογικής, κυβερνητικού παραγόντος έδωλον άπόψε, ότι η Κυβέρνησις θα διαλύση την Βουλήν και θα προκηρύξη εκλογάς με το ίσχυόν εκλογικόν σύστημα.

Οι αούτοι παρατηρηταί άπεκρίνον κάθε σκέψιν περί άναθεώρησεως της άλλης αναλογικής δια πράξεως του Ύπουργού Συμβουλίου. Τούτο, ως ένωτιέτο, είναι άπίθανον και ούτε καν συζητείται.

Έξ άλλου, η κρίσις προς άποχήν των μικρών κυρίως κομμάτων από την συζήτησιν εις την Βουλήν έπι του προγραμματικού θέματος της Κυβερνήσεως, φαίνεται ότι εύρίσκει άναποκρίσιν εις μεριάς δευτευτών του Φ.Δ.Κ., αλλά και εις την Ένωσιν Κέντρου, η οποία υιοθετή την μεταστροφήν της έπιψηφισέως της άλλης αναλογικής και της διεξαγωγής των εκλογών, με την έννομήν αναλογικήν, με άντικειμενικόν σκοπόν να συνληθώ το Φ. Δ.Κ.

Υπό τας παρούσας συνθήκας προδλεπεται, ότι δια την συζήτησιν έπι των προγραμματικών θέσεων δεν θα έξαναληθώ το ύπό του Κανονισμού της Βουλής προδλεπόμενον όριον της πενήτημέρου συζήτησεως και θα έπισητευθή η διεξαγωγή της ψηφοφορίας, η οποία, κατά πάσαν πιθανότητα, θα διεξαχθή την νύκτα της Παρασκευής.

Πάντως, έφ' όσον τελικός πραγματοποιήθη η άπειλομένη από των μικρών κομμάτων έποχήν από την συζήτησιν έπι των προγραμματικών θέσεων, οι δευτευταί των άποστέλλων εις την Βουλήν, δια να καταψηφίσουν, ως λέγουσιν, την Κυβέρνησιν.

Αι ύπαρχουσαι διαγέσεις αι αν συζητήσονται ζυμώσεως, μεταξύ κυρίως του Φ.Δ.Κ. και της Ένώσεως Κέντρου, καθιστούν άδύνατον την πρόβλεψιν του άποτελέματός της ψηφοφορίας. Πάντως, η διαμόρφωσις κυβερνητικής πλειοψηφίας εις την Βουλήν έμφανίζεται ολίγοτερον πιθανή, η κοινοβουλευτική όμως δύναμις της ΕΡΕ θα έμφανισθή ενόχνη.

Η Κυβέρνησις, δια των προγραμματικών της θέσεων θα τονηθή, δια προσπαθείσχη εις την διεξαγωγή έλευθερου και άδιδωδότητων εκλογών και η ψήφιστις της άλλης αναλογικής, προς διεκδύκωσιν της συμμετοχής εις τας εκλογάς των μικρών κομμάτων.

ΑΘΗΝΑΙ, 8.— Άπό ύπουργόν προδεδωκίαν άπηύθυνε σήμερα ο ύπουργός της Δημόσιας Τάξεως κ. Γ. Ράλλης προς την Ένωσιν Κέντρου και την ΕΑΑ. Άφού στήληται την τακτικήν των, τονίζει ότι η Κυβέρνησις έχει την συμπαράστασιν του λαού εις την πάταξιν των άναρχικών.

Τα δύο κόμματα δίδουν μάχην

## Η ΓΗ ΕΙΝΑΙ ΠΝΙΓΜΕΝΗ ΣΤΗ ΛΑΣΩΝ

Δεν είναι η πρώτη φορά, που η στήλη αυτή είναι υποχρεωμένη να δώσει μια άπάντησιν σε μια έρώτησή, που την προφοδοτεί μία διαγνώσις άναυμου.

Άνα έλαττωτό ζιζάνιον έχει πηή στού σκέλη του κοριπίου, που καύ γράφει με τόση έμπιστοσύνη. Και πρώτα μου έξιστορεί πως έχει πάρει μία άναστροφή από την περιφρονημένη έπι της άρχης των γυνάκων της. Έπειτα μου έμπεριτελείται να άποψηχίαι της, γιατί άδραβνεται να βρισκείται έξω από τα πλαίσια των καιρών.

Έπειτα, γράφει, η παραφανία μέσα στις έκκαιραντικές νότες του σημερινού άσματοςόλου. Και έπειδή είναι εκαισθητοσάρον χρόνον, άδραβνόμενος τον έαυτό μου παραπιμένο πλέον από το πρωτόκολλο της σημερινής ήθικης.

Άφορητή της τόση άμφιβολία της της έδωσε ένα ταξίδι της στο έξωτερικό. Έκεά άντίκρισε ένα σωρό πράγματα, άνοιξε τα μάτια της σε τόσες εκπλήξεις, γέμισε μ' ένα άτέλειστο πλούτο έντυπώσεων, αλλά η ύπερβολή της έπέπεσε στη δάση της, χωρίς κανένα νέα έσωτερική συγκίνησιν.

Τίποτα δεν έζητησε της άνυσχητίς της, κανένα γλυκασιμό δεν έπαραστήθηκε στην καρδιά της. Σύνταγματική πάντα, έχει θέσπειτα, τα νεύματα της σε δύγκους θέσεις ήθικης και πάλιν αούτος άποψηχίαι, ώστε να θάσση στο κάτοψη της στήλης μου μ' ένα σωρό άπόριες και έρωτήματα.

Έμψιας έπιαρα έσφαλμένο δρόμο; Μήπως, λόγω της άναστροφής μου, έμεινα κοινωνικός έξοριστής; Μήπως είναι καταδικασμένη στην παραμερισμό; Μήπως πρόκειται να διεκδικήσω θέση σε κανένα ράφι; Πέστε μου κι' έσει, κ. Εύα, βέβαια. Λοιπόν, νάχω φίλους, να περιφέρω το συνωμοτικόν μου κόσμο στα καλάθια της διευγατωλησίαις, να έγκαταλείψω, διαδολή, της άρχης μου και την άρετή μου, σε στόματα πειναμένων λίκων, να άναστατώσω τον έαυτό μου και να φυγαδίσω την ήσυχία μου, για να άγγίξω, στην τύχη, τον πολύτιμο λιθο του γάμου. Νά βρώ, όηλοδή, γαμπρό, όταν βάχω άποκάμει, μέσα στούς ήρπαιές της, περιπέτειας. Άλλά, να το πώ με τον ήλι ο ένας κι' ο άλλος της σημερινής, που άπέφθη έκασιμον να γεννηθώ, έκασιμον να άνατριχέται δυνάμεις. Και στο κυριαρχία με τραβεί η μία, τόση η άλλη σκάνει η φωνή της, για να ύποστηρίξη τούτη την παραγματικότητα με τον περπέτο της. Όμως έγω δεν προβάλλω την ήθικην άκρίβειαν μου σαν μέσον ραυμάας, γιατί έξέρω πως σ' ένα βού χρόνια θα πάρω θέση στα ά-

## ΔΗΛΩΣΙΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΣΗΜΕΡΙΝΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

### ΛΕΟΛΟΓΙΣΜΕΝΗ ΚΑΙ ΣΑΦΗΣ

**ΤΟ ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΤΙΣΙΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΛΑΟΝ**

ΑΘΗΝΑΙ, 8.— Ο ύπουργός Συντονισμού κ. Πιπινέλης, όμιλών σήμερα (χθές) προς τους άντιπροσώπους του Τύπου, έπενε ότι δεν πρόκειται να προβή εις εξαγγελίαν νέας μακροπρόθεσου γενικής οικονομικής πολιτικής, πράγμα το όποιον θα γίνη από την Κυβέρνησιν της ΕΡΕ, ήτις άπ' προέβη από τας εκλογάς.

Βραχυπρόθεσμως, όμως, προσέθεσε ο κ. ύπουργός, η Κυβέρνησις θα έπιδώσχη την έσφαλμένην της οικονομικής και νομισματικής σταθερότητος. Παραλλήλως δέ, και εις την ίκανοποίησιν των αιτημάτων των εργαζομένων, εν τώ πλαισίω των οικονομικών δυνατοτήτων και χωρίς αι οιαδήποτε άναγκαία παροχά να άπέδωλον έπιπρασμών της οικονομικής πολιτικής της Κυβερνήσεως, λόγω της προεκλογικής περιόδου.

Ο κ. Πιπινέλης διηκρινίσεν έπι τη εκκαιρία, ότι η άπόφασις της Κυβερνήσεως δια την καταβολήν πύξινου δώρου του Πάσχα εις τους εργαζομένους, βάσει των πράγματι καταβαλλόμενων ύποδοχών, ενέγνετο υπό το άναπύρον πνεύμα και κατόπιν της διαπιστώσεως, ότι η αύξησις των έργομακρών εισοδημάτων είναι μικροτέρας ποσού ρυθμού της αύξήσεως του έθνικού εισοδηματός και της παραγωγικότητος. Έκ της τισούτης δέ αύξήσεως δεν θα ύπάρχουν δυσμενείς επιπτώσεις εις την Οικονομίαν.

Απαντών εις ύποδηλήθειαν έρωτήσιν, ο κ. ύπουργός έπενε, ότι έναντι της πολιτικής των άρειδών παροχών, ύπάρχει ως άντίποση, κοινομιά, προς τον σκοπόν διαδέσεως όσον το δυνατόν περισσοτέρων πόρων εκ του έθνικού εισοδηματός δια παραγωγικάς επενδύσεις.

Είναι φυσική, προσέθεσε ο κ. ύπουργός, η δευτέρα άση άποστολική, τρόπον τινά, πολιτική, την όποιαν ήκολούθησε κατά το παρελθόν και η ΕΡΕ, να ώφέλη τον προπρόθεσμον εις την χώραν άποστέλλων τας άσφαλείς βάσεις της οικονομικής άναπτύξεως της, βραχυπρόθεσμως, δια να έχη όρισμένας πολιτικές έπιπτώσεις.

Ο κ. ύπουργός υπεγράμμισεν, ότι κατά την προσωπικήν του άποψιν, αι παροχά είναι έπιβεβλημένα, αλλά πάντοτε εντός των όριών, τα όποια έπιτρέπει και η οικονομική ανάπτυξις της χώρας.

Περατέρω, ο κ. Πιπινέλης, ο οποίος άναχωρεί αύριον (σήμερα) δια Βρυξέλλας, δια να μετασχη το Συμβούλιον Σύνδεσεως Έλλάδος — Ε.Ο.Κ., έπενε, ότι, μετά την έπάνοδόν του, την προσέχη Πέμτην, θα έπιληθώ της έξετάσεως των άγροτικών θεμά-

## ΑΥΓΟΣ Η ΣΤΑΣΙΣ ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ Ο ΠΡΥΤΑΝΙΣ ΟΜΙΛΕΙ ΔΙΑ ΤΑ ΑΙΜΑΤΗΡΑ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ ΕΙΣ ΤΗΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΝ

**ΘΑ ΥΠΟΛΑΒΟΥΝ ΜΗΝΥΣΙΣ ΚΑΤΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

ΑΘΗΝΑΙ, 8.— Ο Πρύτανις του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης κ. Χρήστου, παρουσία και των μελών της Συγκλήτου, την 12ην μεσημερήριον σήμερα (χθές) έδεδχη τους δημοσιογράφους, προς τους όποιους προέβη εις μαρκάς άνακοινώσεως έπι των γνωστών έπισεοδίων, τα όποια συνδέσθαι εις τον πανεπιστημιόκομόν χόρον.

Ο κ. πρύτανις, άφού έτόνισεν ότι μικρά μειοψηφία των φοιτητών, άποστέλλομένη από άργουχόλους νέους, θημισμένη κάπασασην άπαράδραστον δια το Άριστοτελείον Πανεπιστήριον, έπενε ότι κατά τας συγκεντρώσεως των φοιτητών παραστατο και διάφοροι πορείασται και πολλοί έκ αυτών εκράτουν ρότμα και καρφά. Εις χείρας της Πρυτανείας εβρισκείται εν εκ των ροτμών.

Προσέθεσε ότι ο ύλοπονησε της Φυσικομαθηματικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης καταστράσαν από των άγρον λιθοβολισμών, ότι οί φοιτηταί της Άριστοτελείου έβαλον φωτιά και έκαυσαν ό,τι ύπόλει καταστράσαν.

Η στάσις της Άστυνομίας, έπενε ότι ήτο άυγος, ο δε παριστάμενος άντιπρυτανικός έδδλωσεν ότι εις κάθε τας συμπτώσεις του ροτμού και σεσών την ζωήν φοιτητού, η οποία ήπειλειτο από την άγριαν έπιτομήν άλλων φοιτητών.

Τέλος, ο κ. πρύτανις έπενε ότι έξουσιοδοτήθη άπό την Πρυτανείαν να ύποβλήσχη άπαιτήσιν δι' έξοδισμύ και συκοφαντικήν δυσφημίαν εναντίον όλων των έρημηριών, οι όποια έπέτηθησαν εναντίον των.

## ΜΕΤΑΞΥ 15 ΚΑΙ 26 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΘΑ ΣΥΝΕΛΘΗ ΕΙΣ ΚΡΗΤΗΝ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ

**ΘΕΜΑ: Ο ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΥ**

ΓΕΝΕΥΗ, 8.— Μεταξύ 15 και 26ης Αυγούστου θα συνέλθη εις Κρήτην η 11ομελής Κεντρική Έπιτροπή του Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών, εις την τακτικήν έκτακτον συνόδον της. Το Παγκόσμιον Συμβούλιον Έκκλησιών έπέλεξε την Κρήτην ως τόπον της προσεχούς συνόδου της Κεντρικής της Έπιτροπής, κατόπιν προεκλήσεως του Οικουμενικού Πατριάρχου Άθωνάγου, διασθαθεσίαις μέσω της Αυτονομίας Έκκλησίας της Κρήτης. Τα μέλη της Έπιτροπής θα συνέλθουν εις την Ηράκλειον άποθήσαν του Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών, δια να έκουν δε ως κεντρικόν θέμα των συνομυλιών των τον Εύαγγελισμόν του Χριστιανισμού.

Σημειώσθη, ότι είναι η δευτέρα φορά, καθ' ήν συνέρχεται έπι έλλάδος έκδοφους η Κεντρική Έπιτροπή του Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών, εις το όποιον συμμετέχουν αι περισσοτέρων των προτεσταντικών, ορθόδοξων, άγγλικανικών και παλακοβαλικών Έκκλησιών. Πριν μετ' αυτών εις Ηράκλειον, τα μέλη της Κεντρικής Έπιτροπής του Πατριάρχου Άθωνάγου, διασθαθεσίαις μέσω της Αυτονομίας Έκκλησίας της Κρήτης. Τα μέλη της Έπιτροπής θα συνέλθουν εις την Ηράκλειον άποθήσαν του Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών, δια να έκουν δε ως κεντρικόν θέμα των συνομυλιών των τον Εύαγγελισμόν του Χριστιανισμού.